

Sajtóközlemény a projekt zárásáról

**Megvalósult az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Mezőszentgyörgyön” című projekt
2018.10.31.**

Mezőszentgyörgy Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be TOP-4.1.1-15-FE1-2016-00006 azonosító számmal „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című felhívásra. A program megvalósításához 11 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült az önkormányzat. A támogatás segítségével a helyi egészségügyi alapellátás intézményeinek fejlesztése, felújítása valósult meg.

A projekt fő célkitűzése az volt, hogy a védőnői szolgálat belső tereit megújítsuk, a szakmai előírásoknak megfelelő várótermet alakítsunk ki, továbbá létrehozunk egy többfunkciós helyiséget és egy iskola-orvosi rendelőt.

A fejlesztés eredményeként létrejött korszerű ellátórendszert a védőnői ellátás tekintetében Mezőszentgyörgy község és Lepsény lakosságának egy része, az iskola-orvosi ellátás tekintetében pedig a Mezőszentgyörgyön óvodába, valamint iskolába járó gyermekek vehetik igénybe, a többfunkciós helyiség pedig a településen élőket szolgálja az ott tartandó előadásokkal és szűrővizsgálatokkal.

Jelenleg egy vegyes háziorvosi körzet működik a településen, vállalkozó háziorvos működteti. A védőnői szolgálat esetében az önkormányzat a fenntartó.

A fejlesztés során megvalósult tevékenységek bemutatása:

- épület belső felújítása
- kerékpár beszerzése a védőnőnek
- okostelefon beszerzése a háziorvosnak

A működtetésben változást nem terveztünk, az orvosi körzet vállalkozási formában működik tovább, a védőnői szolgálatot az önkormányzat tartja fenn. A felújított védőnői szolgálat, és a kialakítandó plusz helyiségek (többfunkciós helyiség, iskolaegészségügyi rendelő) fenntartása és üzemeltetése a jelenleginél lényegesen alacsonyabb költségekkel biztosítható lesz. A fenntartás alacsony szinten tartásához hozzájárul a már megvalósult teljes körű hőszigetelés, a megújuló energiák alkalmazása (úgy napkollektor és alternatív fűtési rendszer). A lakosság szám alakulást tekintve valamennyi működő alapellátás hosszú távon működőképes.

A „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Mezőszentgyörgyön” elnevezésű, TOP-4.1.1-15-FE1-2016-00006 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

További információ kérhető:

Mezőszentgyörgy Község Önkormányzata

06-22-585-095

postmaster@mezoszentgyorgy.hu